
آزمون شبیه ساز تیزهوشان

دهای درخشان سراسر کشور رس استعدا ویژه مدا

استعداد تحلیلی: دفترچۀ شمارۀ دو:نام و نام خانوادگی 

2
:  تاریخ برگزاری آزمون

:ساعت برگزاری آزمون

7: تعداد صفحات دفترچه

(120تا 61ردیف)60: تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه25: مدّت پاسخ گویی به پرسش ها

نمرۀ منفی برای داوطلب در نظر « 1»نمرۀ مثبت و به ازای هر پاسخ غلط، « 3»به ازای هر پاسخ صحیح، : تذکّر مهم 
.برای پرسش های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود. گرفته می شود

.نمرۀ منفی برای او در نظر گرفته می شود« 1»چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، 
.چاپ، تکثیر و هرگونه استفادۀ دیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت موسسه هوشلند مجاز خواهد بود

پرسش های این دفترچه ساده هستند و با هدف سنجش سرعت و 
دقیقه زمان خود برای پاسخ گویی به25از .دقت شما طراحی شده اند

.پرسش، به درستی استفاده کنید60
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کدام گزینه مشابه عبارت ارائه شده است؟63تا 61در سؤالات * 

در فهرست های زیر به ترتیب از راست به چپ چند گل، غذا و ماشین وجود دارد؟* 
61-

هیوندا-ته چین -تویوتا -لاله -نیسان -بنز -ماکارانی -رز -چلوگوشت -مریم 

4و 3، 3( 4)3و 3، 4( 3)3و 5، 2( 2)2و 5، 3( 1)

62-

نیلوفر-پراید -فیات -رنو -شب بو -قرمه سبزی -چلوکباب -سوسن -زرشک پلو با مرغ -اقاقیا 

3و 4، 3( 4)3و 3، 4( 3)2و 4، 4( 2)4و 4، 2( 1)

63-
جوجه کباب-سبزی پلو با ماهی -سمند -پیکان -آب گوشت –فراری -زنبق -قیمه -پژو -سنبل 

4و 3، 3( 4)4و 2، 4( 3)4و 4، 2( 2)3و 4، 3( 1)

در پرسش های زیر در کدام گزینه تعداد اعداد زوج در هر دو طرف علامت           برابر است؟* 
64-

(1 )928-327-453-627-125283-782-457-928-730

(2 )329-453-329-352-457452-357-458-731-872

(3 )830-329-327-453-527927-452-736-329-454

(4 )452-327-927-457-321453-357-752-729-631

65-

(1 )437-928-457-832922-783-452-308

(3 )928-843-517-326924-457-129-84
(2 )328-453-529-487 319-721-838-926

(4 )309-72-68-75718-917-329-453

66-

(1 )93-327-182-91884-66-722-987

(2 )118-92-83-97120-224-827-318
(3 )314-721-518-89618-724-99-38
(4 )43-92-327-452458-32-317-843

67-

(1 )121-284-323-718843-927-517-418

(2 )928-453-318-327325-128-455-627
(3 )998-413-158-143427-453-718-918

(4 )683-721-354-245927-628-724-129
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.(گرفته اندمهم نیست حروف با چه دورانی در جدول قرار . )با توجه به حروف داخل کادر به سوالات زیر پاسخ دهید* 

چندبار دیده می شود؟ « ج»در ستون هفتم، حرف -68

صفر( 4)1( 3)2( 2)3( 1)

تعداد نقطه ها در سطر پنجم کدام است؟-69

(1 )26(2 )29(3 )27(4 )28

در سطر دوم و چهارم کدام است؟« ج»اختلاف تعداد حرف -70

صفر( 4)1( 3)2( 2)3( 1)

مجموع تعداد حروف سه نقطه ای ستون هشتم با سطر هفتم کدام است؟-71

(1 )6(2 )9(3 )7(4 )8

دیده می شود؟« ج»بلافاصله بعد از حرف « خ»در سطر سوم اگر از راست به چپ حرکت کنیم چندبار حرف -72

صفر( 4)2( 3)3( 2)4( 1)

در سؤال های زیر داخل دایره تعدادی حرف نوشته شده و دور تا دور آن هم تعدادی کلمه است که حرف های آن ها * 
تکرار حروف تکراری کلمه ها به تعداد. ممکن است تعدادی از حروف داخل دایره اضافی باشند. می توانند داخل دایره باشند

.تعداد کلماتی را که تمام حروفشان در داخل دایره وجود دارد تعیین کنید. آن ها در نظر گرفته شده است
73-

(1 )2
(2 )3
(3 )4
(4  )1

74-

(1 )2
(2 )3

(3 )1
صفر( 4)
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.با توجه به زنجیره ی حروف زیر به سوالات پاسخ دهید* 

ط  ذ  چ  پ  ن  ف  ک  ی  ب  ج  ز  ل  ه  ت  خ ق  م و ث ح د س ظ ع ر ش غ

چند حرف نقطه دار آمده است؟« ظ»و « ن»بین حرف های -75

(1 )8(2 )9(3 )7(4 )10

تعداد نقطه های همه ی حرف های زنجیره کدام است؟-76

(1 )24(2 )27(3 )25(4 )26

.سه ماشین به شرح زیر عمل می کنند* 
.اعداد ورودی را چهار برابر می کند( : 1)ماشین 
.جمع می کند3اعداد ورودی را ابتدا دو برابر و سپس حاصل را با ( : 2)ماشین 
.واحد کم می کند5از اعداد ورودی ( : 3)ماشین 

در سؤال های بعد با توجه به اعداد ورودی به ماشین ها، خروجی نهایی کدام است؟

77-

(1 )30(2 )40

(3 )35(4 )45

78-

(1 )60

(3 )40

(2 )50

(4 )30

79-

(1 )1

(3 )3

(2 )2

(4 )4

80-

(1 )10
(3 )3

(2 )8

(4 )1

81-

(1 )25

(3 )36

(2 )28

(4 )40
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بخش پذیرند؟ 9در کدام گزینه هر دو عدد بر -82

(1 )235721947

(3 )1234554321

(2 )4352729799
(4 )654334956

بخش پذیرند؟ 6در کدام گزینه هر دو عدد بر -83

(1 )23466423
(3 )12303210

(2 )55505055
(4 )3663046640

؟ نیستندبخش پذیر 3بخش پذیرند، اما بر 5در کدام گزینه هر دو عدد بر -84

(1 )23701245

(3 )190291170270

(2 )56502340
(4 )555509925

؟ نیستندبخش پذیر 3بخش پذیرند، اما بر 10در کدام گزینه هر دو عدد بر -85

(1 )123402460

(3 )39602570

(2 )23952870
(4 )25601970

باتوجه به جدول های زیر و . در یک کتاب فروشی کتاب ها بر اساس سال چاپ، نوع کتاب و سن مخاطب کدگذاری شده اند* 
.توضیحات داده شده به سؤالات پاسخ دهید

برای نوجوانان چاپ شده کدام است؟ 1401کد کتابی تاریخی که در سال -86

D5نارنجی C3(4 )آبی O2(3 )صورتی A4(2 )قرمز ( 1)

.است...... مربوط به « D5 نارنجی»کد -87

1402داستان نوجوان ( 3)1401تاریخی کودک ( 1) 1401رمان میان سال ( 4)1400ادبی کودک ( 2)

است؟اشتباهکدام کد، -88

O5آبی D1(4 )صورتی D4(3 )قرمز A2(2 )آبی ( 1)

چه تعداد از کدهای زیر درست است؟-89
C3آبی * B5صورتی *   O6قرمز *  C5نارنجی * 

3( 4)2( 3)1( 2)صفر( 1)

عدد                  تقسیم بر         به علاوه ی        چقدر می شود؟                             -90

(1 )12(2 )8(3 )10(4 )9

پاسخ درست را انتخاب. ، استفاده شده استشده اندکه در جدول زیر ارائه آن هازیر به جای ارقام از نمادهای معادل سؤال هایدر * 
.کنید
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برابر عدد        کدام است؟                             -91

(1 )28(2 )21(3 )14(4 )35

تقسیم  بر             چه کسری از              است؟                             -92

(1 )
1
3(2 )

1
6(3 )

1
9(4 )

2
3

در دو سوال زیر کدام گزینه بیشترین تعداد کلمات چهارحرفی را دارد؟* 
93-

شاهین-مباهات -گرگان -مجموع -شخص  (1)

فضیلت-هوش -کتاب -شهر -ساری  (2)
آزمون-لطایف -ستون -آرین -یزد  (3)
بنفش-سفید -مشترک -ردیف -شبیه  (4)

94-

ساعت-کدخدا -ستاره -کیف -هراس  (1)
فعال-کشاورز -هلاکت -کشور -شمارش  (2)
قاجار-لایق -علیم -قدرت -صبر  (3)
جامدادی-ملک –یزدان -نیرنگ -کردار  (4)

در دو سوال زیر کدام گزینه بیشترین تعداد کلمات شش حرفی را دارد؟* 
95-

وسواس-کدخدا -روستا -اقیانوس -مناجات  (1)

قاجار-مشتاق -ذهنیت -پشتکار -شمردن  (2)
فضیلت-شاعران -جنوبی -ایران -مخاطب  (3)

جدول-انتشار -مسابقه -عجایب -گرمابه ( 4)

96-

نیاگارا-آبشار -منحصر -مناسب -نمادها  (1)

اشتیاق-تمساح -دایره -برگزار -ماکیان  (2)

مراکز-میمون -ترتیب -زرافه -دارکوب  (3)

تشکیلات-ساخت -سرزمین -شخصی -نارنجی ( 4)

داد توجه داشته باشید که اولاً برخی از اع)های زیر، کدام یک از گزینه ها می تواند همان ساعت سمت چپ را نشان دهد؟ در سؤال* 
ری اعداد نیز ممکن است نوشته نشده باشند، ثانیاً برای تشخیص ساعت درست، نه تنها به عقربه ی ساعت، بلکه به محل قرارگی

.(توجه کنید
97-

(1)(2)

(3)(4)
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98-

(1)(2)

(3)(4)

99-

(1)(2)

(3)(4)

100-

(1)(2)

(3)(4)

در سؤال های زیر در کدام گزینه تعداد نقطه های عبارت های دو طرف دایره برابر است؟* 
101-

مشاهده و نتیجه      رشد کپک ها( 1)

ورقه ی آلومینیومی       چوب بستنی( 3)
انرژی مورد نیاز      کاوش و اندازه گیری( 2)
ظرف شیشه ای        کشیدن چوب( 4)

102-

نقش خاک      بقایای بی جان( 2)پیکر جانداران      قارچ خاکی( 1)

زنجیره ی غذایی      دورشدن شیرها( 4)شبکه  ی غذایی      دانشمندان( 3)

103-

حفظ محیط های طبیعی       شهد شیرین( 2)قرن پیش       زیستگاهش( 1)

درخت کاج       محیط طبیعی( 4)ته مانده ی شکار       رشد بسیار( 3)

؟نمی گیرددر سؤال های زیر، کدام کلمه با کلمه های دیگر در یک گروه قرار * 
104-

انرژی( 4)سد آب( 3)حرارت( 2)بخاری( 1)

105-

لایه های رسوبی( 4)نفت( 3)برق( 2)چاه( 1)
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106-

ویلا( 4)باغ( 3)جعبه( 2)محصول( 1)

107-

برنج( 4)نشاء( 3)لوبیا( 2)شالی( 1)

برای هر شرکت . منطقه مجاز به شرکت در این مسابقه هستند5. در یک شهر مسابقه ی دو همگانی برگزار می شود* 
:کننده یک شماره در نظر گرفته می شود که شامل اطلاعات زیر است

سن . نندکد منطقه ی سکونت را طبق جدول زیر تعیین می ک. در این شماره، به جای هر خط تیره، یک رقم قرار می گیرد
.  خواهد بود02و اگر زن باشد، کد جنسیت 01اگر فرد، مرد باشد، کد جنسیت . فرد، در قسمت کد سن قرار می گیرد

با .  کنداگر دو یا چند نفر در یک منطقه زندگی کنند و همجنس و هم سن باشند، کد تمایز، تفاوت آن ها را مشخص می
.توجه به این اطلاعات، به چهار سؤال زیر پاسخ دهید

زندگی می کند؟4کدام گزینه می تواند شماره ی شرکت کننده ی خانمی باشد که در منطقه ی -108

کد منطقۀ سکونت کد سن کد جنسیت کد تمایز

-- -- -- --

5 4 3 2 1 منطقه

253 578 454 682 305 کد

(1 )578480201(2 )578400102(3 )253290201(4 )682430102

کدام گزینه می تواند شماره ی یکی از شرکت کنندگان باشد؟-109

(1 )305350302(2 )682290401(3 )454200152(4 )578310302

باشد، چند تا از ویژگی های زیر در مورد او صحیح است؟682250243اگر شماره ی یکی از شرکت کننده ها -110
.ساله باشد25می تواند* .زندگی می کند2در منطقه ی * .مرد است* 

3( 4)2( 3)1( 2)صفر( 1)

کدام گزینه می تواند شماره ی او باشد؟. سال دارد و می خواهد در مسابقه شرکت کند48آقای فیضی -111

(1 )454480322(2 )478480123(3)305014822(4 )253480125

در کدام گزینه عبارت های دو طرف دایره یکسان هستند؟
112-

5347و715ص5347652و714ص652( 1)

9270خ738ن9270196خ783ن196( 2)
5849ط930چ5849872ط920چ872(3)

5836ش723ز5836291ش723ز291( 4)

ر
ر
ر
ر
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113-

7354ن732ز7354405ن732ژ405( 1)

4136ک453ض4136627ک453ض627( 2)
6292ل725ک6292625ل725گ625(3)

4532س732الف4532402س723الف402( 4)

ر
ر
ر
ر

است؟نشدهدر کدام گزینه قوانین زیر رعایت -114
.نداشته باشد4دو تا ( ب.  داشته باشد2فقط سه تا ( الف

(1 )5782473292484(2 )9242686245(3 )4827426524(4 )92642482745

در کدام گزینه قوانین زیر رعایت شده است؟-115
.رقم وسط فرد باشد( ب.  بخش پذیر باشد15بر ( الف

(1 )987628765(2 )572437632(3 )835248765(4 )123474765

.با توجه به سری زیر، به سه سوال بعد پاسخ دهید* 
3564289954

چند عدد از عدد سمت چپ خود کوچک ترند؟ -116

(1 )3(2 )6(3 )4(4 )5

باشد؟ 10چند دوتایی کنار هم وجود دارد که مجموع آن ها برابر -117

(1 )4(2 )3(3 )2(4 )1

در چند جای این سری عددی، بلافاصله بعد از عددی زوج، عدد زوج دیگری آمده است؟ -118

(1 )4(2 )3(3 )2(4 )1

.با توجه به حکایت زیر به سؤال ها پاسخ دهید* 
:دو کس، رنجِ بیهوده بُردند و سعی بی فایده کردند

.یکی آن که اندوخت و نخورد و دیگر آن که آموخت و نکرد
چون عمل در تو نیست، نادانی علم، چندان که بیشتر خوانی

چارپایی، بر او کتابی چندنه محقّق بوَد نه دانشمند
که بر او هیزم است یا دفتر؟آن تهی مغز را چه علم و خبر

استفاده شده است؟« ن»در متن حکایت چند بار از حرف -119

(1 )12(2 )15(3 )13(4 )14

در بیت آخر تعداد کل نقطه ها چندتا است؟-120

(1 )23(2 )22(3 )20(4 )21

موفق باشی دوست عزیز
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